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 Az Aprószentek plébánia félkegyelmű sekrestyése, az cigány önkormányzat ötgyere-

kes családanya hitoktató  titkára, a biokertészet agrármérnöke és fejlesztő pedagógus felesége, 

a református gyülekezet lelkésznője, nyugdíjas pénzügyes egykori párttikár, a rózsafüzér tár-

sulat nyugdíjas állatgondozó bokor-vezetője  (mindannyian egyházaskeveiek), a Tan-erő 

Mozgalom professzor emeritus oktatáskutató aktivistája; a Greenpeace-önkéntes nyugdíjas 

matematika tanár és nyugdíjas magyartanár és nyelvész felesége, a Szent Szív plébánia nyug-

díjas kisegítő lelkésze, a Vasas Szurkolók Körének nyugdíjas szerszámlakatos aktivistája, a 

nyugdíjas diétás-nővér és üvegfestő; az Ökumenikus Vasútmodellezők és az Ellenzéki Terep-

asztal vasútmérnök kezdeményezője, a nyugdíjas alkotmányjogász akadémikus, a nyugdíjas 

villanyszerelő és méhész; az Oltalom Karitatív Egyesület nyugdíjas angoltanár az aktivistája; 

a szociálpszichológus, ferences szegénygondozó nővér; a  nyugalmazott katolikus megyés-

püspök; a nyugalmazott evangélikus püspökhelyettes; a nyugdíjas hegesztő Falkafolk együttes 

egykori ütőhangszerese (mindannyian fővárosiak és a Tádé atya lelkigyakorlatainak résztve-

vői), mind együttesen a szentferenci ihletésű Istenbohócai Rendetlen Rend tagsága.  

 

 Az evangéliumi derű jegyében létrejött Istenbohócai-rend alapítója Tadeus 

Waramunga, a Salamon-szigeteken misszionáló szaléziánus szerzetes, akit rendfőnöke 2001-

ben visszaküld Magyarországra – mivel innen menekült egészen Óceániáig, hogy elkerülje a 

„klerikális összeesküvésben” való részvételért járó büntetést. Hazatérve Tádé atya az Isten 

háta mögötti Egyházaskevén megalapítja az Istenbohócai Rendetlen Rendet. Ennek a történe-

téről szól ez a kisregény, mely egyaránt hordozza az utópia, a szociográfia, a szatíra és a misz-

térium jegyeit. 

A kötet megvásárolható az Ecclesia Szövetkezet boltjában vagy webáruházában, továbbá más 

egyházi és hamarosan más könyvesboltokban is. 
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